## 재단법인 한 독 제 석 재 단

수 신: 대학 장학과장

제 목: 2025년도 한독제석재단 장학생 후보 추천 의뢰의 건

- 1. 귀 대학의 일익 번창하심을 기원합니다.
- 2. 본 한독제석재단은 ㈜한독과 창업주 김신권 회장이 2006년 1월 설립한 공익법인으로 한독의약박물관 운영, 의약학 발전을 위한 연구활동 지원, 의대생 및약대생 장학금 지원, 질병퇴치 및 소외계층 지원사업 등을 주 사업으로 하고있습니다.
- 3. 당 재단의 장학금 지원사업은 ㈜한독 '한독장학회'의 기본정신을 이어받아 의학, 약학 등 관련 학문분야 우수인재 육성을 목적으로 하고 있습니다.
- 4. 당 재단의 2025년도 장학생 선발을 위해 귀 대학의 우수 학생을 장학생 후보로 추천해주실 것을 요청드리며, 추천 방법 등은 붙임 자료를 참고하 시기 바랍니다.

붙임: 한독제석재단 2025년 장학생 선발요강 1부. 끝.

# (재) 한 독 제 석 재 단 이 사



- 담 당 사무국장 허은희
- 시 행 한독제석재단2024-07(2024.11.06.)
- 주 소 06235 서울시 강남구 테헤란로 132 18층 / http://www.handokjeseokfoundation.org
- 전 화 02)527-5160 / foundation@handok.com

- 가. 학업 성적이 우수하나 경제적으로 어려움을 겪는 학생
- 나. 선발대상
  - 의대(1명): 본과 2학년 진학 예정자
  - 약대(1명): 4학년 진학 예정자
- 다. 지원금액: 3년간 등록금 전액(타장학금 수혜 시 잔액 지원)

#### 2.

- 가. 각 대학에서 후보자 추천
- 나. 당 재단 장학금 운영위원회의 서류, 면접전형 및 대상자 선정
- 다. 재단이사장 승인

### 3.

- 가. 접수 마감일: 2024년 12월 13일(금) 오후 6시
- 나. 합격자 발표: 2025년 2월 예정

#### 4.

- 가. 자기소개서 1부(양식 별첨)
- 나. 장학생 추천서 1부(양식 별첨)
- 다. 전 학년 성적증명서 1부(2024년도 1학기 성적까지)
- 라. 2024년 2학기 소득분위 결정통지서(최종본) 또는 학교 장학과에서 발급한 소득분위 확인서류

#### 5.

- 가. 이메일 접수: foundation@handok.com
- 나. 한독제석재단 홈페이지(<u>www.handokmuseum.com</u>) 내 '한독제석재단→공지사항'에서 자기소개서 및 추천서 다운로드 후 성적증명서와 소득관계서류 첨부하여 이메일로 신청
- ※ 기타 궁금하신 점이나 문의사항은 (재)한독제석재단 재단운영팀(02-527-5160)으로 연락 주시기바랍니다.